
Рукавиці від Віталія Кличка продали на благодійному аукціоні
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29 січня відбувся 31-й фінал найпопулярнішої благодійної події в Польщі – «Великого оркестру

різдвяної допомоги» (WOŚP). У рамках фіналу традиційно організували аукціон з краківським

акцентом. Цього року на ньому можна було придбати боксерські рукавички з автографом Віталія

Кличка. Цей символічний предмет, який президент Яцек Майхровський передав на аукціон, є

подарунком від мера Києва на знак вдячності за допомогу, яку краків’яни надали Україні.

– Нехай вони принесуть новому власнику удачу та допоможуть виграти всі життєві бої! –

так президент Кракова Яцек Майхровський заохочував взяти участь в аукціоні на

боксерські рукавички від Віталія Кличка. У цей важкий для України час атрибут

видатного боксера набуває особливої цінності. Він наголошує на силі підтримки та

допомоги, яку мешканці Кракова щодня надають українцям. Рукавички з підписом Віталія

символізують його успіх як видатного спортсмена, а також мужність, незламність і волю

боротьби всіх киян.

Рукавиці на аукціоні було продано за 5400 злотих. Дякуємо усім хто зацікавився проєктом

та взяв участь в цій благородній ініціативі!

Нагадаємо, девіз цьогорічного фіналу WOŚP (Wielka Orkiestra Świątecznej Pomocy) це

«Хочемо перемогти сепсис! Граємо для всіх - малих і великих!». За зібрані кошти фонд

WOŚP закупить для лікарні апаратуру яка покращить діагностику інфекцій. Це дозволить

краще лікувати сепсис - шляхом швидшого впровадження цілеспрямованої та ефективної

антибіотикотерапії.

[Зміст листа президента Кракова]

Маю приємність передати сьогодні предмет, який є символічний та – я переконаний -

сповнений позитивної енергії.

«Великий оркестр різдвяної допомоги» щодня заохочує нас «боротися за здорове життя в

здоровому світі». І саме боротьба за здоровий та безпечний світ стала лейтмотивом

усього минулого 2022 року. Він шокував нас безпрецедентною військовою агресією Росії

проти України, але також показав непохитність та героїчний захист наших українських

друзів. Подіями в Україні жила і живе вся Польща, а масштаб участі краків’ян у справі

допомоги українцям перевищили мої найсміливіші очікування. Так, як щорічний фінал

«Великого оркестру», потреба допомогти знедоленим виявила найкращі риси нашого

характеру. Нашу чуйність, емпатію, щедрість та стійкість.

Я переконаний, що саме такими якостями володіє Покупець боксерських рукавичок, які я

передав цьогоріч на аукціон WOŚP! Я отримав їх на знак вдячності за допомогу надану

місту Києву від Віталія Кличка – мера Києва та одного з найкращих боксерів сучасності,

багаторазового чемпіона світу. Рукавички з підписом Віталія символізують його успіх як

видатного спортсмена, а також мужність і волю до боротьби всіх киян. Всіх українців.

Нехай вони принесуть новому власнику удачу та допоможуть виграти всі життєві бої!
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